
 

1 

 

令和３年２月度栗東市教育委員会定例会会議録 

 

開催日時   令和３年２月１９日（金） １３：３０～１４：１０ 

開催場所   庁舎３階 談話室 

出席委員   教 育 長   福原 快俊 

       教育長職務代理者   太田 加代子 

       委      員   内記 一彦 

   委      員   田中 和子 

   委      員   朽木 德壽 

事務局出席者 教育部長(伊勢村)、子ども青少年局長(川﨑)、教育総務課長（福田）、学校給食

共同調理場所長（井上）、学校教育課長（田中）、学校教育課参事（平子）、人権

教育課長（岸田）、生涯学習課長（三浦）、幼児課長（村瀬）、幼児課参事（本山）、

図書館館長補佐（都築）、スポーツ・文化振興課係長（駒井）、書記（小林） 

 

開会宣言 １３：３０ 

 

教育長  

 ただいまから令和３年２月度教育委員会定例会を開会いたします。日程に従いまして、進

めさせていただきます。「日程２ 市民憲章唱和」をお願いします。 

 

市民憲章唱和（幼児課長） 

 

教育長報告  

 続きまして「日程３ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 

２月１日（月）令和３年度新政会政策要望にかかる懇談会、２日（火）第３回栗東市同和教

育推進委員会、５日（金）第２回栗東市社会教育委員の会、部落解放・人権政策びわこ南部

地域研究集会実行委員会第２回常任委員会、７日（日）第４７回びわこ栗東駅伝～クロカン

ｉｎ野洲川～、１２日（金）・１７日（水）教職員人事に係る地教委訪問、１５日（月）議会

説明会、１６日（火）第１９回栗東市教育研究発表大会は、コロナウイルス感染拡大防止の

ため中止となりました。１９日（金）教育委員会定例会です。予定としまして、２０日（土）

人権尊重と部落解放をめざす市民のつどいもコロナウイルス感染拡大防止のため中止とな

りました。２２日（月）議会運営委員会、２４日（水）定例校長会です。 

 以上でございますが、何かご質問ございましたら、お願いします。 

 

教育長  

 ないようですので、次に進めさせていただきます。 

続きまして、日程４ その他報告事項①各課（館・所）の「２月度事業進捗状況について」
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報告をお願いします。 

 

教育総務課長から順次報告 

 

教育長  

報告事項①について、質問等はございませんか。 

 

教育長 

 それではないようですので、以上で各課の２月度事業進捗状況について終了させていた

だきます。 

 次に報告事項②「児童生徒数出席状況について」報告をお願いします。 

 

学校教育課長、幼児課参事から順次報告 

 

教育長  

 ただいまの報告につきまして、ご質問、ご意見はありませんか。 

 

教育長 

 ないようですので、報告事項②「児童生徒数出席状況について」を終了します。 

 続きまして、報告事項③「令和３年度栗東市教育方針について」報告をお願いします。 

 

 教育総務課長から報告 

 （内容については、１月度定例会で説明をさせていただき、その際、いただいたご意見を 

 反映し、ホームページ用に注釈を加筆したもの。最終こちらをもって令和３年度栗東市教 

育方針とさせていただく） 

 

教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

教育長 

 ないようですので、報告事項③「令和３年度栗東市教育方針について」を終了します。 

続きまして、報告事項④「令和３年度栗東市教育委員会関係予算について」をお願いしま

す。 

 

 教育部長から報告 
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教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

教育長 

 ないようですので、報告事項④「令和３年度栗東市教育委員会関係予算について」を終了

します。続きまして、報告事項⑤「第Ⅱ期栗東市特別支援教育推進計画（案）に関するパブ

リックコメントの実施結果について」報告をお願いします。 

 

 学校教育課長より報告 

 （パブリックコメント０件、２月４日開催の特別支援教育推進協議会で承認・成案、３月 

議会にて報告する） 

 

教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

教育長 

 特別支援教育の推進について、今まで幼児教育から小学校、中学校まで個別の支援計画を

引き継いでいた。それを今後、高等学校、あるいは将来就職した企業まで広げて特別支援を

社会全体で支えていける形にしていこうという壮大な考えがある。今、高等学校に支援計画

を引き継いでいこうとしている現状について説明をお願いします。 

 

学校教育課長 

 今年度、発達支援課が所管として学校教育課が協力しながら栗東市内から多く高等学校に

進学している学校に、数校行かせていただき、個別の教育支援計画が学校に送られているの

か、またそれを使って高校がどのような支援をされているのか。支援計画を持ってあがった

子どもさんと、持ってあがらなかった子どもさんとでは、何か支障がないのか等について、

聞き取りをさせていただいた。結論としては、個別の教育支援計画を持ってあがって引継ぎ

が出来ている子どもさんの方がスムーズであったというのが成果として見えてきた。今後も

引継ぎをしていくことと、次年度については、聞き取りをさせていただく高校を増やしてい

き調査をしていきたいと考えています。 

 

子ども青少年局長 

 発達支援課が所管ですので、今年はまず試験的に数校行かせていただいた。今後も学校教

育課と協力しながら実態調査等をしていきたい。個別計画についても引き継がれている場合

と引き継がれていない場合もある。あくまでも保護者さんがどういう風に思われるかによる

ので、できるだけ繋げられるように各市がそれぞれ協定を結ぼうというところまで来ている

状況です。 
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教育長 

 ありがとうございました。それでは、報告事項⑤「第Ⅱ期栗東市特別支援教育推進計画（案）

に関するパブリックコメントの実施結果について」を終了します。続きまして、報告事項⑥

「2021-2025 栗東市人権・同和教育基本方針、第五次輝く未来計画について」報告をお願い

します。 

 

 人権教育課長より報告 

 （栗東市人権・同和教育基本方針について、２月２日開催の同和教育推進委員会で承認・ 

 成案、第五次輝く未来計画について、パブリックコメント０件、１月２６日開催の同和教 

育推進本部幹部会および２月２日開催の同和教育推進委員会で承認・成案、ともに３月議 

会にて報告する） 

 

教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 

教育長 

 ないようですので、報告事項⑥「2021-2025栗東市人権・同和教育基本方針、第五次輝く

未来計画について」を終了します。 

 

教育長 

次に、日程５その他①各課からの報告事項について、ありましたらお願いいたします。 

 

スポーツ・文化振興課係長より報告 

・栗東市指定文化財の滋賀県指定有形文化財の新指定等にかかる報告 

 ・聖火リレートーチ展示について報告 

 

教育長 

 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

 ないようですので、他にございませんか。 

 

教育長 

 ありがとうございます。それでは、その他①「各課からの報告事項」を終了します。 

 次に、その他②次回３月度教育委員会定例会日程についてお願いします。 

 

教育総務課長 

 ３月の定例会は、３月２５日（木）か２６日（金）の１３時３０分からでお願いしたいと
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思っております。 

 

教育長 

 ただいまの定例会日程について、皆様ご都合はいかがでしょうか。 

 ３月２６日（金）はいかがでしょうか。 

 

全委員 

 異議なし 

 

教育長 

 次回定例会は３月２６日（金）１３時３０分からでお願いします。 

 

教育長 

 本日予定しておりました日程はすべて終了しました。これをもちまして、２月度教育委員

会定例会を閉会いたします。どうもありがとうございました。 

 

閉会宣言  １４：１０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


